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 総会は、石橋理事の司会で始まり加藤副会長の開会宣言、初野会長の挨拶があり、議長に第２地区の三橋 

邦夫氏が選出されました。議事録署名人の選考には 7 地区 竹嶋耕一氏、8 地区 太田貞治氏が選出され、議 

長から会員総数は 589 名、出席者は 122 名、表決委任 

状提出者 288 名の合計 410 名で会議は成立する旨の報 

告がされて議事が開始されました。 

  議案第 1 号 平成 18 年度補正予算について 

  議案第 2 号 公印規定について 

議案第 3 号 配分金規約の一部を改正する規約 

の制定について 

議案第 4 号 平成 19 年度事業計画について 

議案第 5 号 平成 19 年度一般会計予算について 

以上について審議され原案通り可決されました。 

続いて、平成 18 年度より市の指定管理者に指定 

された各福祉会館（西深井・南・下花輪・平和台・南流山・名都借）の６館について、 

議案第 6 号から議案第 17 号までの平成 19 年度事業計画及び特別会計予算は、議長裁定により、まとめ 

て審議され原案通り可決されました。 

なお、６福祉会館については田村事務局長より、収支は特別会計で一括管理されることの説明があり、続 

いて各館館長の自己紹介がありました。 

最後に、議案第 18 号･19 号で 平成 19 年度会員互助会事業計画及び収支予算についてが審議され原案通 

り可決されました。 

 

 

 

 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通 常 総 会 
第 
47 
回 

平成 1９年３月 2６日（月）初石公民館にて 

平成 1９年度事業計画・一般会計予算及び 

      特別会計予算 等 可決！！ 

鈴 木 新 一 

＜初野会長の挨拶要旨は、３ページへ記載＞ 

４月１日付けで事務局長を拝命いたしました。この責任の重大性に大変緊張し
ているところでございます。今日、景気は上向き傾向にあるとは言いながら、依
然として厳しい環境にあり、特に、中高年の雇用関係の厳しさは歴然としており
ます。このような状況の中、０７年問題、いわゆる「団塊の世代」の定年退職が
スタートしました。皆さんは長い人生生活で培われた知識・技術等をたくさん持
っておられる方々です。これらの経験をいきいきと生かせる場所がシルバー人材
センターであると思います。 
現在の会員数は約６００名です。一人の力には限界がありますが、６００人の

会員の力は、大変大きなものがあります。事務局といたしましては、一人でも多
くの皆さんの加入促進をはかり、地域の皆さんの期待に応えてまいりたいと考え
ております。いうまでもなく、本市のシルバー人材センターは、先輩方々の長い
間の努力の積み重ねによって今日を迎えております。諸先輩方が築き上げたシル
バー人材センターを、さらなる拡充を図るため、私なりに信条としております「最
善をつくす」ことによって、この職責を全うしたいと考えております。どうか前
局長に寄せられましたご支援と同様、会員皆さんのご協力をお願いする次第であ
ります。終わりに、会員皆さんのご健勝を心から祈念して、就任の挨拶とさせて
いただきます。 

 



①に安全②に安全③に笑顔の帰宅あり 
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3 月１2 日に第１2 回理事会が開催されました。 

Ａ．審議事項①新入会員１０名及び退会会員３０名（３月９日現在会員数５９１名）について 

②第４７回通常総会（予算）提出議案について 

③第４７回通常総会（予算）提出の会員互助会の議案について 

④第４７回通常総会当日の理事・監事の役割分担について 

議長から資料に基づき説明がなされ、各議案について審議され、いずれも承認されました。 

Ｂ．報告事項①事業推進運営委員長から,渡辺理事を新たにメンバーに参加させたい。 

②適正就業委員長から、適正就業者をリストアップして該当者には通知状を出した。 

③安全就業対策委員長から、就業場所の安全パトロールを実施した。 

各専門委員長から以上のとおり報告がされました。                 （藤野 格・記） 

 

                 
 

『安全就業対策運営委員会』 

平成１９年３月７日午前９：００～１１：００植栽作業３ヶ所、南流山地区駐輪２ヶ所の作業状況につい 

 て安全パトロールを実施した。 

植栽作業３ヶ所について、一部ヘルメットを使用していない作業者がいたが、（着帽を指示）他の作業者 

 はヘルメットを着帽、梯子も適正に使用しており良好であった。 

駐輪場作業２ヶ所、流山・南流山については、自転車が整然と整理されており良好であった。 

自転車を運ぶ際には、自動車等を充分注意するよう要請した。   （石橋建二、渡辺俊彦・記） 

 

『適正就業委員会』（3 月７日） 

前回(1 月 10 日）の委員会に引き続き「就業に関する運用基準の規約」に基づき、同一 職場に 9 年以上 

の業務に携わる会員を選定し（特殊な経験および特殊な技術を必要とし、その職場の継続に支障をきたす会 

員を除き）19 年度の移動者の名簿を作成して再度委員会で検討することになった。（狼 次郎・記） 

 

 

 

 

 

『PC 同好会』 

  ３月 29 日南福祉会館で、総会を開催。昨年度の活動報告と会計報告が行われ、承認されました。 

  新年度の役員改選では、会長：赤木、副会長：加藤・及川の３氏が選出され、また新年度の活動計画と 

収支予算も決定しました。 

PC 同好会会員を募集中です！！ 

連絡先：Tel 7175-7741 赤木まで！！    （桂川郁雄・記） 

 

 『グランドゴルフ同好会』 

4 月 2 日今年度第１回の例会は、生憎曇天でしたが、21 名が参加し、桜の満開の下で熱戦が繰り広げられ、

優勝郡司正三氏、二位中澤三郎氏、三位吉川毅氏でした。 

次回は 4 月 16 日、5 月は 7・26 日で、いずれも１３：３０ ～ です。 

多数のご参加をお待ちしています。                （小池良男・記） 

『将棋同好会』 

3 月 18 日（日）９名の参加、お互いの体調など語り合いながら楽しく対局しました。 

17 年の 6 月から始めて２年足らずですが、皆様の棋力が確実に向上し大変うれしく思っています。 

尚 5 月の開催日は４日･１２日･１３日で、いずれも９時～１７時南流山センターです。 

ただいま、会員募集中です。ご参加ください。 

            ℡ 7172－5818 菊池まで。           （浅野正勝･記） 

 

 

理 事 会 

委 員 会 

互 助 会 
 

活 動 報 告 
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政府は団魂の世代が退職し、第2の人生に対する支援総合プランを策定しました。この再チャレンジ支援総合プラ 

ンの個別計画において、シルバー人材センターの会員現在76万人を2010年までに100万人にすることを目標にして 

います。この目標達成は単なる会員募集に力を入れるだけでは無理で、魅力あるシルバー人材センターづくりが必要 

であり、これが求められる真の課題であります。 

基本指針を要約すると 

①就業機会の充実（就業開拓） 

②センターの営業基盤の強化（事業運営） 

③センターのイメージアップ（魅力化） 

④ボランティア活動の重視（人に尽くす心） 

⑤安全就業（就業の注意力） を掲げています。 

このような時代の進展と、国策の指針に沿って、当シルバー人材センターは、取組むべき問題に改革が強 

く求められております。 

１．「平成 20 年予定の指定管理者の応募について」 

来年 4 月予定される公共施設の指定管理者応募においては、NPO 法人・人材派遣会社・民間企業等の 

   参入で一段と競争の激化が予想されます。（行政・市民の信頼と好評が必要不可欠である） 

２．「民法の公益法人法の改正について」 

平成 23 年 6 月に公益法人の法律が施行されるが、そこには事業運営の永続性が強く求められています。 

（独自性・自立性必要） シルバー人材センターは事務局主導から会員主導へと変わらざるを得ない。 

（全シ協主催：新理事長会議の講演でも同様発言あり） 

３．「団塊の世代を迎えての会員および就業率の増強」 

流山市において、今後 3 年間に 60 歳に達する高齢者は 8547 人、会員加入比率は現在 1,7％で、入会者 

推定で 145 名の増加となる。会員の平均年齢が高齢化する中で喜ばしいが、今後の重要な課題。 

４．「一般家庭の高齢化に伴う仕事の依頼の増加」 

草むしり、植木の剪定等が高齢化で自ら出来ないための需要があるが、会員高齢化によりニーズに応え 

られない状況になっている。（会員増強必要） 

５．「会員の就業意識の改革」 

市民、顧客とのトラブルはシルバーセンターの信用を損ねている。このことは、政府の再チャレンジ支 

援プランのシルバーセンターに求められている魅力ある信頼されるシルバーに反する事で、誠に遺憾で 

す。会員の皆様におかれましては、就業を通して「働くことができる喜び、働かしてもらえる感謝の気 

持、人に尽くす心、人に喜ばれる嬉しさ」を心に刻み就業に励んでいただきたいと思います。  以上 

                                           

 

 
当会館は、流山市東部地区に老人憩いの家として昭和 47 年にオープン。 

周囲は畑で、敷地内の樹木や草花を眺めること 

の出来る心安らぐ施設です。 

近隣には団地が広がり、市役所出張所・学校・ 

公民館等公共施設も隣接しており、多くの客層 

の人々が活発に継続して利用されてきました。 

  私達は 6 名で、親切・迅速・丁寧をモットー 

に笑顔で接客するよう日々奮闘しております。 

当会館には陶芸の窯があり、陶芸のお客様が多 

いのが特色かと思います。また近年は、お母さ 

んグループの体操や高校生の演劇やコーラス等 

若い人達の利用も増えてきました。 

今後もお客様に喜んで利用していただける福祉会館として頑張りますので、会員皆様のご支援を 

お願いいたします。                     （平野正二・記）            

勤務担当者名（敬称略、写真左から） 

：小島祐輔・二瓶義邦・宮澤良次・木村智・平野正二（館長）・辻 茂章 

 
 

 
安全で笑顔で働く明るい職場 

 

総会における初野会長の挨拶要旨 

職 場 紹 介 ＊＊ 名 都 借 福 祉 会 館 ＊＊ 



 

 

 

４ 月 の 予 定  ５ 月 の 予 定 

 曜 行 事 予 定  日 曜 行 事 予 定 

１５ 日 広報４月号発行  １ 火  

１６ 月 幹部会・登録説明会・理事会  ２ 水  

１７ 火 PC同好会１３時コミプラ  ３ 木 ≪憲法記念日≫ 

１８ 水   ４ 金 ≪みどりの日≫将棋同好会９時南流山センター 

１９ 木 学習教室  ５ 土 ≪こどもの日≫PC教室・学習教室 

２０ 金   ６ 日 PC教室 

２１ 土 PC教室・学習教室  ７ 月 幹部会・登録説明会・理事会 

２２ 日 PC教室  ８ 火 安全パトロール 

２３ 月 俳句教室  ９ 水  

２４ 火   １０ 木 書道教室 

２５ 水   １１ 金  

２６ 木 書道教室  １２ 土 PC教室・学習教室・将棋同好会９時南流山センタ 

２７ 金 定期監査 
 
１３ 日 

PC教室・将棋同好会９時南流山センター・ 

囲碁同好会１３時コミプラ 

２８ 土 PC教室・学習教室  １４ 月  

２９ 日 ≪昭和の日≫  １５ 火 広報５月号発行 

３０ 月      

○新会員の紹介（敬称略）  ○内数字は地区名 

 ②高田  豊 ③栗原正守・佐藤正博 ⑥松本龍子・松岡悦子 ⑦加賀屋 勲 ⑨熊倉昭雄・高崎 

謙作 

○就業情報  

   ①資源回収の運転助手（職業紹介） ②テニスクラブの送迎（運転業務） ③新聞折込の作業 

 ④ヨーカ堂の夜間の業務（商品の品だし） 

○平成１９年度会費の納入を受け付けています。年会費は２，４００円（会員互助会含む）です。 

○シルバー人材センターで学ぼう 

   シルバー人材センターでは、４月から同センターの会場で４つの教室を開講しています。 ①中高 

年のためのやさしいパソコン教室 ②初石学習教室（対象小学３年生～小学６年生） ③シルバー 

書道教室 ④シルバー俳句教室  ご本人、お知り合いの方の参加をお待ちしています。 

 

  

予算総会を終えて、新年度を迎えました。市が指定管理者制度を導入して、丁度 1 年を迎え 

ますが、前年度の４月号１ページは受託した６福祉会館の内、新設の下花輪福祉会館「ほっと

プラザ下花輪」が紹介されました。 

総会では、各福祉会館の館長さんの挨拶がありましたが、今年度への 

意気込みを感じました。 

  

                                                   

                                                                   

事 務 局 だ よ り 

（４） 

編 集 後 記  

 

安全をいつも心に言い聞かせ 
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